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NOWOŚĆ! PRZEBUDOWY ULIC, REMONTY NAWIERZCHNI, ORGANIZACJA RUCHU 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, 

dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym,  

to jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 40 

interpelacji, które w terminie od 12 do 19 września złożyło szesnastu radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

KIERUNKI DLA PREZYDENTA, IMIONA DLA SZKÓŁ, REZOLUCJA 

Jakie uchwały i decyzje podjęli radni podczas 36. sesji Rady Miasta Krakowa? Odpowiedzi 

w tekście podsumowującym sesję. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

RADNI CHCĄ ZAZIELENIĆ DACHY NA INWESTYCJACH MIEJSKICH 

Komisja Innowacji, Metropolii i Rozwoju Gospodarczego zajęła się tematem zielonych 

dachów na inwestycjach miejskich oraz dyskutowała nad abonamentami parkingowymi dla 

funkcjonariuszy policji. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NOWI CZŁONKOWIE KOMISJI NAGRÓD MIASTA KRAKOWA I ZWIĘKSZONE DOTACJE 

Pozytywne opinie dla projektów uchwał w sprawach zwiększenia dotacji podmiotowej 

miejskim instytucjom kultury oraz składu Komisji Nagród Miasta Krakowa w 2025 roku, jak 

i dyskusja nad nową formą Stypendiów Twórczych Miasta Krakowa - to wybrane tematy 

poruszane na posiedzeniu Komisji Kultury i Ochrony Zabytków. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 AKTUALNOŚCI: 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/298847,2086,komunikat,przebudowy_ulic__remonty_nawierzchni__organizacja_ruchu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298806,30,komunikat,kierunki_dla_prezydenta__imiona_dla_szkol__rezolucja.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298812,30,komunikat,radni_chca_zazielenic_dachy_na_inwestycjach_miejskich.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298749,30,komunikat,nowi_czlonkowie_komisji_nagrod_miasta_krakowa_i_zwiekszone_dotacje.html


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  piątek, 19 września 2025 r. 
 

2 
 
 

 

PODSUMOWANIE DZIAŁALNOŚCI OŚWIATOWEJ, PATRONI DLA SZKOŁY  

I PRZEDSZKOLA 

Radni z Komisji Edukacji zapoznali się ze sprawozdaniem z działalności oświatowej za rok 

2024/2025. Zaopiniowali też dwa projekty uchwał. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

O ZMIANACH W ZASADACH NA WSPÓLNYM POSIEDZENIU DWÓCH KOMISJI 

Na wspólnym posiedzeniu Komisji Polityki Społecznej i Senioralnej oraz Zdrowia  

i Uzdrowiskowej radnym przedstawiona została informacja o zmianach w zasadach 

wydawania orzeczeń o niepełnosprawności oraz o stopniu niepełnosprawności na czas 

określony. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

Bieżący plan posiedzeń 

 

Piotr Moskała – godz. 15.30 – 16.30, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy III Prądnik Czerwony, 

31-421 Kraków, ul. Naczelna 12, tel. 12 412-49-13 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

20 września, sobota 

JAKUB KOSEK PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 10.00 - otwarcie XI Małopolskich Targów Żywności "Zasmakuj z URK" oraz 

Małopolskiej Giełdy Agroturystycznej, ul. Balicka 253 (zaproszenie: Uniwersytet Rolniczy  

w Krakowie) 

 POSIEDZENIA KOMISJI:   

 

 DYŻURY RADNYCH:  22 września, poniedziałek 

 

 KALENDARZ RMK:   

 

https://krakow.pl/aktualnosci/298747,30,komunikat,podsumowanie_dzialalnosci_oswiatowej__patroni_dla_szkoly_i_przedszkola.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298755,30,komunikat,o_zmianach_w_zasadach_na_wspolnym_posiedzeniu_dwoch_komisji.html
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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IWONA CHAMIELEC WICEPRZEWODNICZĄCA RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 11.30 - uroczyste otwarcie Międzyszkolnego Basenu Pływackiego Nowa Huta po 

modernizacji oraz Rodzinny Festyn pn. „Pożegnanie Lata”, os. Kolorowe 29B (zaproszenie: 

Krakowski Szkolny Ośrodek Sportowy) 

MAREK HOHENAUER PRZEWODNICZĄCY KOMISJI SPORTU 

godz. 15.00 - Święto Dzielnicy XV Mistrzejowice oraz festyn „Pożegnanie Lata”, Planty 

Mistrzejowickie (zaproszenie: Rada i Zarząd Dzielnicy XV Mistrzejowice) 

AGNIESZKA POGODA – TOTA PRZEWODNICZĄCA KOMISJI DIALOGU 

OBYWATELSKIEGO 

godz. 16.00 - 60-lecie Rodzinnego Ogrodu Działkowego "Wisła", ul. Stanisławy Dowgiałło 27 

(zaproszenie: Zarząd ROD „Wisła” w Krakowie) 

21 września, niedziela 

JAKUB KOSEK PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 16.30 - Spotkania Bieńczyckie, os. Kalinowe 18 (zaproszenie: Przewodniczący Rady  

i Zarządu Dzielnicy XVI Bieńczyce) 

22 września, poniedziałek 

IWONA CHAMIELEC WICEPRZEWODNICZĄCA RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 9.00 - otwarcie Centrum Pomocy Dzieciom z udziałem Wiceminister Aleksandry 

Gajewskiej, ul. Wadowicka 8W (zaproszenie: Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej) 

 

HARMONOGRAM SESJI RADY MIASTA KRAKOWA 

Sesje rozpoczynają się o godz. 11.00: 

• 8 i 29 października 

WARTO   WIEDZIEĆ:   
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• 19 listopada 

• 3 i 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

oraz Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 


